



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ

Пусть
трудится
мирно всегда
человек!

№53 (9166) вторник, 17 мая 2005 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

РАСПОРЯЖЕНИЕ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

№179 от 16 мая 2005 года

Во исполнение распоряжения Правительства Республики Башкортостан №377-р от 3 мая 2005 года, постановляю:

1. Установить с 5 мая 2005 года запрет на промышленное рыболовство во всех водоемах Хайбуллинского района.

2. Начальнику районного отдела охотнадзора (О.А.Андреев), начальнику РОВД (Р.М.Дистанов) обеспечить охрану водных биологических ресурсов на территории района.

3. Главам муниципальных образований оказывать необходимое содействие в проведении мероприятий, направленных на охрану рыбных запасов.

4. ГУП РБ РИК "К новой жизни" обеспечить широкое освещение мероприятий, направленных на охрану рыбных запасов в водоемах в нерестовый период.

5. Контроль за исполнением распоряжения возложить на управляющего делами администрации района М.С.Байгильдина.

Р.И.Арсланов, глава администрации района.

Нынешняя весенне-полевая кампания в МУСП "Маканский", как и во многих других хозяйствах, осложнилась не только из-за дождей, сказавшая и сильная изношенность техники, устаревший тракторный парк, большая нехватка запасных частей. Однако не переставать удивляться работоспособности наших механизаторов. В очередной раз в этом убедились побывав у полевых Мамбетовского отделения вышеназванного хозяйства.

В поле мы встретили два сеялочных агрегата. Один из них только начали заправлять семенами. Подъехали. Познакомились с механизатором и его помощниками-сеяльщиками. Это были Миннихмет Тусалин, а также Фанис Хасанов и Галинур Каипов. Долго общаться не пришлось, как это и принято, дорог даже уже не каждый день, а час. Но сумели поговорить с учетчиком отделения Хадиятом Каиповым. От него узнали, что Миннихмет Тусалин (на снимке) со своими помощниками на тракторе марки ДТ-75 с рядовыми сеялками посеял зерновые на 210 гектарах площади. Однако прочное лидерство на посеве удерживают механизатор Ринат Каипов с сеяльщиками Мирзахипом Каиповым и Динаром Бишеввым. На их счету было

засеяно уже более 270 гектаров пашни. Есть в Мам-



бетовском отделении отличившийся в работе механизатор. Это Урал Бикбов. На своем К-700 он засеял стерневыми сеялками 460 гектаров площади полей.

В ходе своей поездки нельзя было обойти стороной мастерскую отделения. Именно здесь трудятся те, кто готовит всю

технику, прицепной инвентарь к выходу в поле. О них

рассказали бригадир тракторной бригады Ахмадулла Ахмадеевич Мамбетов и управляющий отделением Мударис Ишмурзович Каипов. Это уже бессменный на протяжении 7 лет сварщик Раиф Мамбетов, токарь Сагидулла Мамбетов, которые

только что справили свой 45-летний юбилей, но дальше поздравлений и дел не прошло. Ну жно

Сев - 2005

ВРЕМЯ ТОРОПИТ



Сагидулла и Раиф Мамбетовы.

работать, сеять, а вот праздники потом. Не сумели заставить в мастерской еще одного важного человека, без которого не могут обойтись ни одни сельские работы,

не говоря о сельскохозяйственных работах. Это уважаемый на селе кузнец Радик Расулович Каипов.

Учился он этому ремеслу у своего отца и не подведет. Не обходится хорошая работа без горячего, к тому же вкусного обеда. Прекрасно готовят его местные повара Зубайда Каипова, Рима Ахметова и Зульфира Каримова. Вот только Зульфиру не смогли заставить - уехала в поле кормить механизаторов.

Не хотелось бы повторяться, но механизаторы всегда помнят - сроки сева истекают и следует максимально усилить все имеющиеся возможности и резервы. Время упускать нельзя. Это чревато потерей большей части будущего урожая.

Виль Абдрахманов
Фото Рафаэля Имангулова.

Спортивный марафон

Каждому участнику - памятный вымпел

И вот старт дан. Спортсменам старше 16 лет предстоит преодолеть более 20 км на дистанции Бурибай-Акъяр, юные бегуны



(до 12 лет и от 12 до 15) покорят трассу Садовый-Акъяр. По итогам пробега



среди девочек до 12 лет 1 место у Р.Давлетбаевой (АСОШ № 1), мальчиков - В.Попова (с.Макан); в возрастной категории 13-15 лет первыми стали Г.Крымгужина (с.Федоровка) и Т.Ба-

гашаев. Среди бегунов на дистанции Бурибай-Акъяр победителями стали в своих возрастных категориях А.Кунакасова (АСОШ № 1), В.Попов (с.Макан), Е.Чикунова (п.Бурибай), Р.Мамбетов

(с.Акъяр), Г.Каримова (п.Бурибай), А.Байгуллин (п.Целинный).

Особо хотелось бы отметить участие в пробе его ветеранов: А.А.Айдашевой, учителя начальных классов АСОШ № 1, которая в своей весовой категории заняла 1-ое место, и Х.Н.Ильясова, преподавателя физической культуры Ново-Зирганской школы. Хотя оба педагога уже отметили свое пятидесятилетие, но спорт стал их верным и постоянным другом.

...И вот последний бегун пересекает финишную линию. Впереди - торжественная церемония награждения участников пробега, а их было более 150 человек! Каждый, из принявших участие в спортивном мероприятии, увез в память о нем памятный вымпел, а победители - еще и медали и памятные призы, которые вручил им заместитель главы администрации Ю.Д. Сиражитдинов.

Светлана Сахно.

ПОДПИСКА - 2005

Если Вы оформили подписку на газету "К НОВОЙ ЖИЗНИ"

только на первое полугодие, то поспешите подписаться на второе!

ОСТАВАЙТЕСЬ С РАЙОНКОЙ!

К НОВОЙ ЖИЗНИ

Подписная цена на полугодие 108 рублей. Индекс - 50733.

Даты

40 ЛЕТ НАЗАД (1965) с помощью американского коммерческого спутника связи "Эрли берд" была проведена первая передача цветного телевидения из Европы в США.



Знаете ли вы, что...

Зонтики начали изготавливать 200 лет назад, в конце XVIII века. Зонты царей Эфиопии и Марокко были трехметровой длины.

Истины

Даже суровость любимой женщины полна бесконечного очарования, которого мы не находим в самые счастливые для нас минуты в других женщинах.

Стендаль, французский писатель.



Календарь

Дата	Восход	Заход	Долгота
17	6.07	22.20	16.13
18	6.05	22.22	16.17

Первая четверть

К Международному Дню медсестер

МЕДСЕСТРА – “ЗОЛОТЫЕ РУКИ”

В небольшом конференц-зале поликлиники «яблоку негде упасть» – здесь собрались конкурсанты очередных состязаний претендентов на звание “Медсестра – “Золотые руки”, компетентное жюри, и, конечно же, болельщики-коллеги, были приглашены и ветераны труда. Открыл мероприятие главный врач АЦРБ Талгат Рафкатович Рахматуллин. Поздравив всех медицинских сестер с праздником, он пожелал удачи конкурсантам, заканчивая свою речь словами:



– Мы, врачи, признательны вам за ваш труд, ведь именно на эту категорию медиков приходится огромная часть работы по уходу за больными.

Итак, началось. Чувствуется волнение участниц, то и дело они занимают выжидательную позицию и коллеги с мест выкрикивали слова в поддержку, а уж организатор конкурса, главная медсестра АЦРБ Зайтуна Мухтаровна Ганева, от начала и до конца “болела” за всех своих подопечных. Правила, по которым проводилось мероприятие, были строгими, конкурс проходил по пяти эта-

пам: презентация (эмблема и суть работы), теоретические вопросы (на них отвечали, как на экзаменах

конкурсанток как теории, так и практики. Как сказала позже ветеран труда Линиза Биктимирова, по-

– по билетам), практические вопросы (тут требовалось показать навыки по наложению кровоостанавливающего жгута, по внутривенному вливанию и т.д., по технике постановки внутривенной инъекции и т.д.), дальше каждый конкурсант ознакомил жюри и зрителей со стенгазетой (санбюллетень) своего отделения, и последний этап – традиционный – домашнее задание (выпечки, рукоделие). В конкурсе участвовало 8 медсестер. Компетентное жюри отметило высокие знания

ловина успеха зависит от умения “подавать себя”. Так оно и есть, из всех участниц самой спокойной с самого начала и до конца оставалась Марьям Галина, медсестра гинекологического отделения. Она и стала победительницей конкурса. Второе место заняла Айсылу Ильбакова (реанимация),

на третьем – Альбина Бикбова (хирургия). Защита санбюллетеней удалась у медсестер с регистратуры, хирургии и инфекционного кабинета. Эти санбюллетени будут участвовать в конкурсе в Башкирском центре медпрофилактики. Лучшим сестринским постом признан пост роддома, и переходящее “Белое сердце” по праву вручено этому отделению.

Конкурс завершен. От имени ветеранов труда районной больницы выступила Ю.Байгабулова, поздравила всех с праздником, поблагодарила за приглашение, пожелала здоровья и успехов. Председатель жюри М.А.Бухарбаев выразил благодарность организаторам конкурса, отметил, что его участницы оказались интересными и достойными. А организаторы пришли к выводу: главное – научить человека не спасовать перед трудностями, уметь отстаивать себя, свое мнение, и тогда он в любых ситуациях не растеряется.

Сария Ишемгулова

Цифры:

В районе трудится 304 среднее медперсонала, из них около 170 – в АЦРБ. В больнице ЦРБ всего 9 отделений. Конкурсы среди медсестер проводятся с 1976 года.

Вы можете гордиться

САКЪЯР
“Уважаемые Гульзифа Валеевна и Митдхат Гумерович!



Командование войсковой части 45105 сообщает, что Ваш сын Габдрахманов Рустам Мунавирович с честью выполняет свой воинский долг и Ваш родительский наказ – служить Отечеству так, как обязывает военная присяга и уставы, как требуют государственные интересы Российской Федерации.

Он всегда готов прийти на помощь своим товарищам по службе, является примером в соблюдении воинской дисциплины, за что пользуется заслуженным авторитетом у сослуживцев и уважением у командования подразделения.

Выражаем Вам свою признательность за достойное воспитание сына – верного защитника Отечества. Искренне желаем Вам крепкого здоровья, успехов в труде и большого человеческого счастья.

Командир войсковой части.

САКЪЯР
“Уважаемые Азамат Насырьянович и Марзия Кияметдиновна!

Сообщаем Вам, что Ваш сын Азат с первых дней своей службы, и учебы в 198 Военной школе поваров проявил себя как добросовестный и дисциплинированный солдат. Время учебы в военной школе не проходит для него даром, а учится он самой мирной профессии только на “хорошо” и “отлично”.



198 Военная школа поваров

Во всех порученных делах он проявляет сознательную инициативу и смекалку, легко адаптировался в новой для него обстановке. Рядовой Дильмухаметов участвует в совершенствовании учебно-материальной базы, проявляет при этом инициативу и исключительно добросовестно выполняет возложенные на него обязанности.

За период обучения в школе Ваш сын Азат закаляется морально и физически, становится настоящим защитником нашей Родины. Пользуется заслуженным авторитетом и уважением со стороны сослуживцев, командиров и начальников. Он неоднократно поощрялся командованием школы.

Командование 198 Военной школы поваров выражает Вам искреннюю благодарность за воспитание Вашего сына, надежного защитника Отечества, и выражает уверенность, что он и впредь будет служить своей Отчизне и являться образцом выполнения воинского долга.

С уважением начальник военной школы поваров, подполковник.

СПАРТАКИАДА МОЛОДЫХ УЧИТЕЛЕЙ



Как известно, 2005 год объявлен Годом профилактики наркомании, алкоголизма и табакокурения в нашей республике. Молодые учителя решили, что лучшая профилактика этих пороков – пропаганда здорового образа жизни и провели физкультурно-оздоров-

ительную спартакиаду. Соревнования проводились по 8 видам спорта: настольному теннису, шахматам, шашкам, дартсу, стрельбе, армрестлингу, гирям и волейболу. В соревнованиях участвовало 4 команды, сформированные по зональному принципу. Первое место в общекомандном зачете заняла Акъярская зона (капитан А.Ахметов), вто-

рое место Уфимская зона (Д.Мухамедьянова), третье место Антинганская зона (Ф.Кульсинбаев) и четвертое Целинная зона (Р.Мамбетов). Победителям в личном зачете по всем видам спорта были вручены Почетные грамоты и призы. Общее руководство и организацию спартакиады возглавил оргкомитет – райком профсоюза работ-

ников образования, комитет по делам молодежи, детская юношеская спортивная школа.

От имени молодых учителей всем организаторам мероприятия (в том числе В.В.Назаровой, Н.У.Канчурину), всей судейской коллегии, коллективам Акъярских школ № 1 и 2 выражаем благодарность за хорошую организацию мероприятия.

Б.Аскарлова, райком профсоюза работников образования.

02 СООБЩАЕТ



Информация о состоянии охраны общественного порядка с 23 апреля по 13 мая на территории района, подготовленная по оперативным данным пресс-службы РОВД.

За прошедший период времени дежурной частью РОВД зарегистрировано 73 заявления граждан района о правонарушениях и преступлениях, в том числе о кражах – 24, телесных повреждениях – 14, обнаружении трупа – 3, суициде – 1, присвоении или растрате – 5, семейных скандалах – 6, пожаре – 1, угрозе убийством или причинении тяжкого вреда здоровью – 3 и другие.

Сотрудниками служб отдела ВД было составлено 513 протоколов, из них по линии ГИБДД – 246, в том числе за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения – 19.

К административной ответственности были привлечены за появление в общественных местах в нетрезвом состоянии – 68 граждан, за

нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения – 37, мелкое хулиганство – 13, за нарушение правил пожарной безопасности – 10, неисполнение родителями обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних детей – 13; за изготовление или хранение спиртных напитков домашней выработки – 10, за продажу несовершеннолетним спиртных напитков и табачных изделий – 5 наших сограждан.

Также штрафные санкции применены к нарушителям правил благоустройства (82); за нарушение тишины и покоя граждан (5); продажу товаров с нарушением санитарных правил (5); за вовлечение несовершеннолетних в употребление спиртных напит-

ков (1) и к другим нарушителям общественного порядка.

КРАЖИ

По прежнему, среди совершенных правонарушений остается высоким процент краж. О неадекватном отношении к сохранности имущества как личного, так и государственного писались и говорилось уже не один раз. Но...

Незначительный предприниматель Т., поверив незнакомой покупательнице, дал ей на примерку двое брюк без оплаты. Брюки “меряют” до сегодняшнего дня.

Подвергаются “набегам” погребя и личные квартиры граждан. Крадут картофель, соленья, варенья, алюминиевую посуду, запчасти от автомашин, сотовые телефоны, личные вещи и продукты питания...

В МУСП “Матраевский” с тракторов, находящихся на территории МТМ, неизвестными было слито 150 литров дизтоплива, с птицефабрики (с.Самарск) похищен электронасос “Агидель”, с фермы МУСП “Тана-

лыкский” – доильные аппараты. С территории ЦРМ 1-го отделения МУСП “Бузавлыкский” – запасные части от трактора Т-4, СПК “Новый путь” – 130 литров дизтоплива, МУСП “Танылыкский” – с гаража МТФ колесвал от трактора МТЗ-80. Возникает закономерный вопрос – где же были сторожа?

ПРИСВОЕНИЕ ИЛИ РАСТРАТА

Житель с.Акъяр гр.И. просит привлечь к ответственности гр.П., купившего у него автомашину ЗИЛ-130 и до сих пор не отдавшего деньги за транспортное средство. Гр.Н. (с.Акъяр) поставил во двор гр.Б (с.Ивановка) мотоцикл “Урал”, а гр.К. – другу В. во временное хранение – автомобильный прицеп, но взять их не могут, т.к. “временные” хозяева их продали.

К СВЕДЕНИЮ

При проверке документов и личных вещей гр.О. (Узбекистан) были обнаружены полиэтиленовые пакеты с веществом раститель-

ного происхождения.

Гр.А. (п.Бурибай), видимо, обидевшись почему-то на жену, сжег искусственные цветы, приготовленные ею на продажу, чем нанес только супруге, но и своей семье, значительный материальный ущерб.

Житель п.Целинный гр.Ю., управляя трактором МТЗ-50, по неосторожности переехал велосипед, принадлежащий жителю этого же поселка.

Выявлены факты злостного уклонения от уплаты алиментов на несовершеннолетних детей гр.Б. (с.Акъяр), по факту возбуждено уголовное дело; незаконной продажей спиртодержательной продукции жителями с.Акъяр гр.С.; продажи DVD дисков порнографического характера т/д “Акъяр” гр.И. и др.

“ВИХРЬ – АНТИТЕРОР”

В рамках проведения профилактической операции “Вихрь – Антитеррор” был выявлен факт незаконного приобретения, передачи, хранения огнестрельного оружия жителями с.Абубакир гр.З.

и гр.Б.; обнаружен в салоне автомобиля ВАЗ-2107 труп гр.А. – механизатора СПК “Красный доброволец”; у жителя с.Первомайск гр.К. изъято ружье марки “ТОЗ-63”, подобное огнестрельное оружие добровольно сдала гр.И. (с.Макан), изъяты обрез ружья “ТОЗ-63” у гр.К. (с.Акъяр), у гр.И. (д.Акназар) охотничье ружье ИЖ-28, выявлен факт кражи радиостанции Моторолла ЭМ-350 жителем с.Подольск гр.М. и изъято холодное оружие. В рамках этой же операции раскрыта кража – хищение 2-х бычков из сарая гр.К. (д.Сагит). Жителями парного мяса оказались жители Азербайджана гр.К. и гр.А. Также выявлены факты незаконной продажи спиртодержательной продукции домашней выработки гр.Р. (с.Акъяр) и изъята 5 л. канистра бесцветной жидкости с запахом спирта у гр.Г., задержана а/м ВАЗ-2102 с гр.А. (респ.Азербайджан) и гр.р. Б. и Г. (г.Новотроицк) подозреваемыми в изнасиловании.

Подготовила Светлана Сахова.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

240. Хайбуллинское МУ "ДЕЗ ЖКХ" поздравляет Зинию Миннирвану Байгускарову, Ямиля Фаритовича Ибрагимова, Расима Уралиевича Кускильдина, Рамилю Зиевичу Байгужину, Ильмира Ражаловича Бикбова, Рансу Иванову Кирикову, Ислама Ахмедулловича Сингизова, Ольгу Марсовну Сигаичеву, Фанию Мухаметгалееву Абубакирову, Николая Федоровича Привалова, Александра Викторовича Сидоренко, Айгуль Закировну Аралбаеву, Виктор Илича Волкова, Фаниса Гаязовича Тактаева, Халиду Рамазановну Кунысбаеву, Киньябиху Ахметдиновну Аралбаеву, Урала Васильевича Рахимова с днем рождения!

День рождения - особая дата. Этот праздник ни с чем не сравнить. Кто-то мудрый придумал когда-то Имениннику радость дарить. Радость встречи, веселья, улыбок, Пожелания здоровья и сил. Чтобы счастье безоблачным было, Чтобы успех каждый день приходил.

239. Коллектив МУП "Акъярская водосеть" поздравляет Асхата Исхаковича Яппарова с днем рождения.

Желаем крепкого здоровья, счастья, успехов в работе и в семье.

241. Отдел культуры, профком, работники культуры поздравляют коллектив районного историко-краеведческого музея и всех музейных работников района с Международным днем музеев.

Желаем творческих успехов в работе, благополучия в семье, крепкого здоровья, долгих лет жизни, удачи во всем.

1178. милую, родную мамочку Минзифу Хахимьяновну Калимулину с юбилеем!

234. НА ОСНОВАНИИ СТРОИТЕЛЬНЫХ НОРМ И ПРАВИЛ (СН И П 02.04.02-84) "ВОДОСНАБЖЕНИЕ. НАРУЖНЫЕ СЕТИ И СООРУЖЕНИЯ".

Расходы воды на поливку в населенных пунктах и на территориях промышленных предприятий должны приниматься в зависимости от покрытия территорий, способа ее поливки, вида насаждений, климатических и других условий.

Назначение воды	Измеритель	Расход воды на поливку, л/м ²
Механизированная мойка усовершенствованных покрытий проездов и площадей.	1 мойка	1,2-1,5
Механизированная поливка усовершенствованных покрытий проездов и площадей.	1 поливка	0,3-0,4
Поливка вручную (из шлангов) усовершенствованных покрытий тротуаров и проездов.	то же	0,4-0,5
Поливка городских зеленых насаждений.	то же	3-4
Поливка газонов и цветников.	то же	4-6
Поливка посадок в грунтовых зимних теплицах.	1 сут.	15
Поливка посадок в стеллажных зимних и грунтовых весенних теплицах, парниках всех типов, утепленном грунте.	то же	6
Поливка посадок на приусадебных участках:		
Овощных культур	то же	9
Плодовых деревьев	то же	12,5

ПРИМЕЧАНИЕ: 1. При отсутствии данных о площадях по видам благоустройства (зеленые насаждения, проезды и т.п.) удельное среднесуточное за поливочный сезон потребление воды на поливку в расчете на одного жителя следует принимать 50-90 л/сут. в зависимости от климатических условий, мощности источника водоснабжения, степени благоустройства населенных пунктов и других местных условий.
2. Количество поливоч надлежит принимать 1-2 в сутки в зависимости от климатических условий.

Редактор Р.Г.Имангулов.
УЧРЕДИТЕЛИ - Управление по делам печати, издательства и полиграфии при Правительстве Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан.
Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении.
Регистрационный номер ПИ N 7-1314 от 22 апреля 2002 г.
Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41.
E-mail: newlife@bashnet.ru

65-летним юбилеем!
Желаем век не видеть бед, Не зная ни горя, ни ненастья, И чтоб хватило на сто лет Здоровья, бодрости и счастья!
С пожеланиями муж, дочери, зятя; сыновья, снохи, внуки и внучки.
д.д.Исянгильды, Акназар, п.Садовый, г.Сибай.

1210. дорогого мужа, отца Ирика Валиахметовича Кантафарова с 35-летним юбилеем, а также сына, брата Альмира с днем рождения!
Желаем крепкого здоровья, счастья, долгой жизни.
Жена, мама Рафия, Айнур, Вильнур, Вика.

1207. дорогую сестру Хадии Янузаканову Мухаметову с юбилеем, а также маму Сахил Хисамовну Бикбову и свеху Мадину Мухаметову с днем рождения!
От всей души желаем здоровья, счастья и долгих лет жизни.
Баязитовы, Рямовы, Ахметовы, Давлатбердины.

1218. дорогого, любимого нашего Ирика Насибулловича Атанова с 35-летним юбилеем!
Желаем крепкого здоровья, счастья, успехов и долгих лет жизни.
Мы любим тебя и желаем одно: Чтоб было тебе и тепло и светло, А если случится - промчится гроза, С тобою всегда рядом наши сердца.
С пожеланиями мама, папа, сестры, зятя, брат, сестренка, братишки.

1219. дорогого Абрика Хамитовича Хамидуллину с 65-летием и 46-летием совместной жизни с мамой Рашидой Ахметдиновной.
Желаем счастья, здоровья и семейного благополучия.
Сыновья Альфред, Рустам, Альберт, снохи, внуки и внучки.

1217. дорогого Ирика Атанова с 35-летним юбилеем!
От всей души желаю крепкого здоровья, счастья и долгих лет жизни.
Иргали, Маймуна.

926. дорогую сноху Минзалию Миннигалиевну Кинзябаеву с 50-летним юбилеем!
Желаем крепкого здоровья, счастья и долгих лет жизни. Живи, родная, много лет, Пусть не убудут твои силы. За все, что сделала нас, Огромное спасибо!
Свекровь, снохи, шурины, золовка Рамзия.

2120. дорогую Розу Ямалетдиновну Исянгильдину (д.Исянгильды) с юбилеем!

1217. дорогую сестру Хадии Янузаканову Мухаметову с юбилеем, а также маму Сахил Хисамовну Бикбову и свеху Мадину Мухаметову с днем рождения!

1218. дорогого, любимого нашего Ирика Насибулловича Атанова с 35-летним юбилеем!

1219. дорогого Абрика Хамитовича Хамидуллину с 65-летием и 46-летием совместной жизни с мамой Рашидой Ахметдиновной.

1217. дорогую сестру Хадии Янузаканову Мухаметову с юбилеем, а также маму Сахил Хисамовну Бикбову и свеху Мадину Мухаметову с днем рождения!

1218. дорогого, любимого нашего Ирика Насибулловича Атанова с 35-летним юбилеем!

РОССИЙСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ДЛЯ ЗАНЯТЫХ ЛЮДЕЙ В РОССИИ И ЗАРУБЕЖОМ

Высшее, второе высшее образование без выезда в учебное заведение.

РУССКИЙ ИНСТИТУТ УПРАВЛЕНИЯ "РИУ" предлагает поэтапное получение образования с помощью дистанционных технологий. Диплом о высшем образовании государственного образца.

Высшее, второе высшее образование: юрист, экономист, экономист-менеджер, менеджер, маркетолог.

Курсовая подготовка: бухгалтер, менеджер, основы нотариата, секретарь-референт, оператор ЭВМ (в том числе, принимаются школьники выпускного класса).

Выпускники колледжей и техникумов, студенты других высших учебных заведений принимаются на сокращенные программы обучения. Срок обучения определяется индивидуальной скоростью освоения учебных материалов, уровнем предшествующего и получаемого образования.

Форма образования - заочная.

Пишите: 117216, г.Москва, ул.Грина, 1/3, РИУ.
Звоните (без выходных, 24 часа): (095) 713-1072, 711-8645, 713-3409, 711-0145.
E-mail:riminfo@tantal-rov.ru
Для обучения через Интернет используйте WEB сервер:- www.tantal.ru
Русский институт управления не имеет представительства и филиалов на территории России.
Лиц.№24-0608.

акр.св.№000482.

ПРОДАЕТСЯ

- 1212. трехкомнатный кирпичный дом. Обращаться: с. Акъяр, ул. Х. Давлетшиной, 37.
- 998. металлический гараж. Обращаться: с. Ново-Зирган, тел. 2-96-81, 8-927-357-31-65.
- 1214. компьютер. Тел. 8-927-305-38-99.
- 1220. Утерянное свидетельство серия ВТ № 800456 на имя Каримова Нур Салаватовича считать недействительным.
- 237. МП "Бурибаевское коммунальное хозяйство" требуются трактористы, сварщики, водители, слесари.
- Сдам комнату. Тел.: 89273197856

РАЗНОЕ

- 1223. ГАЗ-69 (двигатель, мосты, коробка от УАЗ) или обменивается на сруб, КРС. Цена договорная. Тел. 2-45-55 (после 21-00 ч., или до 9-00 ч. утра).
- 1216. участок в сад-огороде "Березка". Тел. 2-16-24.
- 1190. дом в д. Бузавлык. Обращаться: ул. С. Юлаева, 69, тел. 8-927-313-98-10.

23 мая в г. Магнитогорске в ДК "Строителей" (ул. Московская, 17). Психотерапевт высшей категории, кандидат психологических наук **Трукалов В.В.** проводит индивидуальное комплексное кодирование с применением современных, эффективных, безвредных для здоровья и психики методов от:

- алкогольной зависимости (безалкогольный режим более 3 дней, действие кода от 1 до 10 лет) - в 13 часов, 1200 рублей.
- табакокурения (не курить сутки) - в 13 часов, 600 рублей.
- избыточного веса (желательно 12-часовое голодание) - 12 часов, 600 рублей.
- игровой зависимости (старше 17 лет) в 15 часов, 600 рублей.

Сеансы проводятся без предварительной записи.
Анонимность, эффективность, последующий контроль.

Лиц. 2569 МДКЗ РФ
Свид. 884-96 МРП РФ

238. Самарское АТП открывает дополнительный маршрут "АКЪЯР-ГАЙ" с временным отправления из Акъяра в 17-00 ч., из г. Гай в 19-00 ч.

Дни отправления: пятница, суббота, воскресенье.

В связи с убыточностью маршрутов с 16 мая маршрут "Самарское - Мамбет" на летний период будет выполняться по понедельникам, средам, пятницам.

Маршруты "Самарское - Исянгильды", "Самарское - Таштугай" будет выполняться по понедельникам, пятницам.

233. ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ!

ООО "Акъяррембытсервис" реализует защитные повязки для химобработки семян, рукавицы, спецодежду.

Принимаем заказы к "Сабантуй" на изготовление лент, гос флагов, флажков, гирлянд и юрт.

Обращаться: с. Акъяр, Дом быта, тел. 2-21-76 (бухгалтерия).

Вспомним

1209. В эти теплые майские дни исполнится 5 лет, как нет с нами нашей любимой жены, матери, бабушки **Кеиповой Рахилы Хайретдиновны**.

Кто ее знал, уважал, вспомните вместе с нами.
Пусть земля ей будет пухом.
Муж, сыновья, дочери, снохи, зятя, внуки и внучки.

Примите благодарность

1195. Выражаем искреннюю благодарность генеральному директору ЗАО "Бурибаевский ГОК" Илимбетову А.Ф., заместителю директора Тугузбаеву Р.Х., начальнику шахты Ромашкову Э.П., начальнику АТЦ Рахметову В.М. и всем родным и близким, друзьям и знакомым, за оказанную помощь в организации похорон нашей любимой матери, бабушки **Антипиной Тамары Семеновны**. Низкий всем поклон.

Родственники.

236. Руководство, совет ветеранов и личный состав отдела внутренних дел района выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти труженика тыла **ВОВ**, майора милиции в отставке **Демидова Виктора Михайловича**.

1164. Совет, профком и коллектив ПО "Акъяр" выражают искреннее соболезнование родным и близким в связи со смертью после продолжительной болезни ветерана МВД, труда, бывшего юриста Хайбуллинского района **Демидова Виктора Михайловича** и разделяют горечь утраты.

231. Коллектив работников отдела социальной защиты населения выражают глубокое соболезнование главному специалисту **Антроповой Т.М.** по поводу безвременной кончины **матери**

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, ответсекретарь, зам. редактора по дубляжу — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-13-95, отдел писем — 2-16-95, бухгалтерия 2-14-98, отдел рекламы — 2-13-95; телефон типографии — 2-14-87

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.
Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать.
Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикации несет рекламодатель.

Индекс 50733. Тираж: 4205—на русском языке, 2243 — на башкирском языке. Цена свободная. Заказ № 255.

Время подписания в печать — 17.00 ч.
Подписано в печать — 15.00 час.

Отпечатано офсетным способом в ГУП РБ РИК "К новой жизни". Лиц. на полиграфическую деятельность Б848046. Формат А-3. Объем - 1 печатный лист.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".